

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLII.—Número 13.039

Sábado 26 de Septiembre de 1942

Precio del ejemplar, 25 céntimos

RECONSTRUCCION NACIONAL

En la nota del último Consejo de Ministros, después de señalar un criterio firme y seguro en cuanto se relaciona con nuestra política exterior e interior, se pasa a examinar, con la misma claridad que en los conceptos anteriores, los problemas de la Economía española. En un breve índice de hechos se basa la afirmación de que el orden económico se acusa en nuestra Patria una notable mejoría. En verdad que no hace falta más que ese breve y sincero índice para que el hombre de buena fe, para que aquellos que no ven perturbada su observación por la pasión o por el escepticismo, puedan comprender la realidad absoluta y exacta de la aseveración ministerial.

España se encuentra en pleno período de resurgimiento, de reconstrucción nacional. Basta observar el amplio plan de Obras Públicas con el que se aspira no sólo a llenar las necesidades del momento, sino a poner en camino de futuras fuentes de riqueza. En el terreno industrial se acusa un vigor y una fortaleza, en la decisión con que nuestros industriales continúan, contribuyendo a crear nuestra autarquía, las faltas que las actuales circunstancias del mundo nos imponen. Es innegable el progreso de nuestra política social, exaltando la dignidad del trabajo y creando una serie de seguros sociales para que los productores españoles no puedan encontrarse desamparados en los momentos graves y difíciles de su vida. Surge nuestra potencialidad agrícola y mercantil y, como lógica consecuencia de los puntos enumerados, el Gobierno—con su autoridad indiscutible—señala la marcha firme y segura de nuestra Hacienda y el prestigio acrecentado de nuestra moneda.

Y esto—se nos dice—a pesar de todas las dificultades. Tampoco este género de dificultades pueden pasar desapercibidas para el observador desinteresado. Son ellas, las consecuencias de nuestra guerra de liberación, la que España salió casi deshecha, con una Economía completamente en ruinas de la que fué zona roja, con sus campos devastados y sus industrias destruidas. La zona nacional hubo de concentrar sus energías para ayudar a la que padeció el yugo marxista. Y en este estado de cosas, España se dispone a recobrar a sí misma, a cimentar su reconstrucción en el plazo más breve posible. Pero la prueba ha de ser de continuar. Porque a las dificultades inherentes a nuestra guerra, se añaden bien pronto las que habían de presentarse como resultado del actual conflicto del mundo. Y a pesar de todo ello, aunque los momentos eran tan difíciles para una labor reconstruccionista, con una tenacidad sin límites, con una constancia sin desmayo y con una sana orientación en los elementos dirigentes y en la vitalidad de las propias reservas, se ha llegado a resultados tan al alcance de todos, a un tan claro y progresivo resurgimiento, que convierten en realidad innegable la nota que venimos comentando.

Por lo que quedamos apuntado, el problema económico uno de los más difíciles de nuestra post-guerra. Pero eso no, si comparamos la vida de España con la de otras muchas naciones, nos daremos cuenta de lo que se ha conseguido. La paz de Francia nos ha logrado este ritmo firme y seguro de la mejoría experimentada. Por eso ante las gratas verdades que se señalan en la nota ministerial, los españoles, renovando nuestra fe en España y en el Caudillo, hemos de continuar nuestra misión de servicio, con el cumplimiento exacto y decidido de nuestro deber de cada día.

Los edificios del partido comunista han sido ocupados en Stalingrado

En la región Noroeste del CAUCASO han sido ocupadas nuevas posiciones

Cuatro aviones británicos bombardean OSLO desde escasa altura

Comunicado alemán Cuartel General del Führer, 26 (2 t.)—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

En la región Noroeste del Cáucaso, las tropas alemanas y aliadas penetraron, con la ayuda eficaz de la aviación, en varias posiciones enemigas muy fortificadas. Frente a la costa caucásica, las lanchas rápidas alemanas han hundido un petrolero soviético de 2.000 toneladas y un mercante de 1.500. Además fueron alcanzados por bombas de nuestros aviones un transporte y un remolcador.



Puesto alemán de artillería disparando con obuses de campaña hacia las posiciones enemigas en Stalingrado

En la batalla de Stalingrado, las fuerzas alemanas han tomado al enemigo los edificios del partido comunista enclavados cerca del Volga, después de librar encarnizados combates.

Han sido rechazados los nuevos ataques de diversión desarrollados por los bolcheviques contra el frente de cerco por el Norte.

En estas operaciones han resultado destruidos 31 carros blindados enemigos.

Nuestros bombarderos efectuaron con éxito un ataque nocturno contra el puerto de Astrakán, así como contra la estación ferroviaria y los depósitos de petróleo en la ciudad, en los que se provocaron incendios.

Continúan los combates en el sector de Voronej.

En el sector central, las unidades del ejército y S. S. militarizadas han conquistado varias localidades rusas después de vencer una tenaz resistencia del enemigo. Al Suroeste del

lago Ilmen han fracasado una vez más los ataques locales de los soviets.

Frente occidental

Durante el día de ayer, la aviación británica ha efectuado un ataque sin

objetivo militar sobre Oslo. Los cazas alemanes derribaron a tres de los aparatos agresores. Nuestros bombarderos atacaron anoche con bombas incendiarias y explosivas un puerto de la costa Suroeste de Inglaterra.—Efe.

Para la urbanización de la zona comprendida entre SANTA EULALIA y BATERIAS

Se anunciará un concurso entre arquitectos para la formación del plano correspondiente

Ayer, por la mañana, bajo la presidencia del alcalde, señor Reguera, celebró su sesión mensual la Comisión permanente del excelentísimo Ayuntamiento. Por unanimidad se aprobó el acta de la sesión anterior.

Se trataron, entre otros de trámite, los siguientes asuntos:

Obras

Se concede autorización a doña Juana Alonso González para proceder al derribo de una finca en el número 3 de la calle Ochoa Ondátegui.

Igualmente se concede autorización para las siguientes obras menores: a don Juan Moreno Sanz, en San Francisco, 16; a doña Juana Herrero, en Canaleja, 1; a don Jesús Tablado, en Santa Eulalia, 7.

Provisión de plazas vacantes

Se aprueba el informe de la Comisión de Gobierno interior, por el que se propone por medio de concurso la provisión de varias plazas de subalternos vacantes en la Corporación municipal.

Otros asuntos

Previos los informes correspondientes se acuerda la jubilación de dos empleados municipales.

Igualmente se aprueban varios expedientes relativos al impuesto de Plusvalía, estimando unas reclamaciones y desestimando otras.

Estado de fondos

Termina la sesión con la lectura del estado de fondos, que acusa una existencia de 11.067,68 pesetas.

Reunión del Pleno

A las ocho de la noche, y con la asistencia de la casi totalidad de los señores concejales, se celebró, bajo la presidencia del alcalde, señor Reguera, la reunión del pleno de la excelentísima Corporación municipal correspondiente al trimestre tercero del año en curso.

Por unanimidad se aprobó el acta de la sesión última.

También fueron aprobados los acuerdos de la Comisión municipal permanente durante el trimestre que se ha mencionado.

Interesante moción del alcalde

Seguidamente el alcalde de la ciudad, señor Reguera, presenta al pleno del excelentísimo Ayuntamiento, una interesante moción relacionada con el ensanche y urbanización de la ciudad en los terrenos que han de lindar con la Gran-Vía que enlazará el Regimiento del Alto de los Leones de

concretamente cuando se posean planos detallados de aquella zona; de estos cederá también gratuitamente para la construcción de la carretera los que ocupe estrictamente en toda su anchura y longitud, acudiendo a la expropiación forzosa si no hubiera acuerdo con los propietarios.

2.º Adquirir también de modo expreso los terrenos sobre los cuales se ha proyectado la construcción del indicado grupo de viviendas protegidas cuyo proyecto se halla confeccionando el Instituto Nacional de la Vivienda, acudiendo también a la expropiación forzosa caso de no llegar a un acuerdo con el propietario o los propietarios.

3.º Anunciar un concurso entre arquitectos para la formación de un plano de urbanización de la zona comprendida por el Polígono que va desde Santa Eulalia a Baterias.

4.º Para sufragar los gastos que ocasionen estos proyectos, se acudirá a una ampliación del crédito abierto en el Banco de España con garantía de valores en la cuantía que sea menester, en la inteligencia que no excederán de quinientas mil pesetas.

5.º Que se faculte ampliamente a la Comisión municipal permanente para la ejecución y desarrollo de estos acuerdos y a tal fin pueda señalar los terrenos y edificios a adquirir, fije y acepte precios y establezca reglas del concurso y, en definitiva, tome los acuerdos necesarios para la puesta en práctica y solución cuantas incidencias se presenten.

La moción de la Alcaldía-presidencia fué aprobada, por unanimidad, en todas sus partes y varios señores concejales hicieron uso de la palabra para felicitarle por la mencionada propuesta.

Reuniones de la Comisión permanente y del pleno del Ayuntamiento

Castilla, con el polígono de Baterias. La parte expositiva de esta moción, muy detallada, y en la que se estudian las necesidades de ensanche de la población, se plasma en las siguientes proposiciones:

1.º Colaborar a la construcción de la carretera del Polígono de Baterias al Cuartel del Regimiento de Artillería, aportando los terrenos por donde ha de pasar, con arreglo al proyecto aprobado por el ministerio de Obras públicas, para lo cual cede la franja de la Dehesa, propiedad municipal, que ha de contener la carretera en una anchura igual a la que tenga ésta en toda su longitud y adquirirá todos los terrenos y edificios de propiedad particular que atraviesa en su propia anchura y los situados a ambos lados en una profundidad que se señalará

Una exposición de ARTE ESPAÑOL

En las Galerías Charpentier de París

París, 26 (2 t.)—En las Galerías Charpentier se inauguró ayer una exposición de arte español, en presencia del embajador de España señor Lequerica y del prefecto del Sena.

La interesante exposición agrupa más de ciento cincuenta obras de pintores, dibujantes y escultores españoles.—Efe.

Espionaje en Suiza

Berna, 26 (2 t.)—Por primera vez en Suiza, un Tribunal militar ha condenado a muerte a dos suboficiales por violación de secretos militares. Un teniente ha sido condenado a ocho años de reclusión y degradación. Dos extranjeros han sido condenados a reclusión. Dos mujeres figuran en la relación de condenados por dichos delitos.

LOS ESPAÑOLES residentes en LA ARGENTINA

Rendirán un homenaje al Presidente Castillo

Buenos Aires, 25.—El "Diario Español" lanza la idea de que los españoles residentes en la Argentina tributen un homenaje al Presidente Castillo. Pone de relieve el periódico su gran labor de acercamiento de la Argentina a España, tanto en el orden espiritual como en el económico, y afirma que el Presidente ha inaugurado un nuevo período en lo que se refiere a las relaciones fraternales que unen a los dos países.

Escribe, por último, que una vez que el Gobierno de Franco ha reconocido estos hechos, concediendo al doctor Castillo la gran cruz de Isabel la Católica, corresponde a los españoles que viven en la Argentina expresarle su reconocimiento por el amor que a España demuestra.—Efe.

El nuevo estado francés

Estambul, 26 (2 t.)—"La revolución de Pétain es, ante todo, una revolución nacional, hecha por franceses y para Francia"—ha declarado en un discurso, ante la colonia francesa en Turquía, el embajador de Francia. Agregó que Europa encontrará en la paz su independencia política y su prosperidad.—Efe.

La noticia sensacional de la jornada pasada llegó a Berlín y Tokio. Se refiere a la aparición de unidades de la Marina de guerra japonesa en las bases alemanas del Atlántico. El hecho adquiere una importancia extraordinaria, puesto que de los comunicados alemán y japonés se deduce que no son sólo submarinos nipones los que han penetrado en el Atlántico, sino también navíos de superficie, aunque resulta imposible, y ello es natural, saber el número ni las características de esas unidades, pero cabe deducir que su tonelaje total ha de ser considerable.

En el momento en que los japoneses conquistaron Malasia y las islas orientales neerlandesas, encontrando de este modo abiertos los caminos que conducen al mar Indico, conseguimos que las flotas navales del Pacto Tripartito se encontraban ya en condiciones de actuar conjuntamente en todos los mares, con lo cual aumentaba el peligro para la navegación anglo-sajona. Y he aquí que aquella previsión acaba de ser confirmada.

Es preciso poner de relieve el hecho (que representa una hazaña extraordinaria) de la llegada de navíos japoneses de superficie a las bases del Atlántico, para lo cual han tenido que cubrir una travesía de más de 20.000 kilómetros, sin que haya sido acusada su presencia en aguas atlánticas por Londres ni por Washington.

Aparte la importancia que este acontecimiento está llamado a tener en la situación estratégica y marítima, revela la fortaleza de la alianza de las potencias tripartitas, alianza que los medios adversarios consideran recientemente como debilitada.

Hay que esperar, pues, cosas sorprendentes en el espacio del Atlántico, al que se ha dado en señalar como "frente" en el que ha de dirimirse la contienda, puesto que de la seguridad en las rutas marítimas dependen los abastecimientos de los frentes anglo-norteamericanos. Y si las potencias del Eje se bastaron para poner a Inglaterra y los Estados Unidos en el grave trance en que hoy se encuentran, ¿cuáles pueden ser las consecuencias del refuerzo japonés cuyo espíritu agresivo quedó reflejado en los choques del Pacífico? Extinguido el poderío naval inglés en los mares de Extremo Oriente y neutralizada la potencia marítima norteamericana, el Japón abre a su escuadra un nuevo escenario de batalla.

Los Almirantazgos inglés y norteamericano tienen un motivo más de preocupación.

El nuevo estado francés

La noticia sensacional de la jornada pasada llegó a Berlín y Tokio. Se refiere a la aparición de unidades de la Marina de guerra japonesa en las bases alemanas del Atlántico. El hecho adquiere una importancia extraordinaria, puesto que de los comunicados alemán y japonés se deduce que no son sólo submarinos nipones los que han penetrado en el Atlántico, sino también navíos de superficie, aunque resulta imposible, y ello es natural, saber el número ni las características de esas unidades, pero cabe deducir que su tonelaje total ha de ser considerable.

En el momento en que los japoneses conquistaron Malasia y las islas orientales neerlandesas, encontrando de este modo abiertos los caminos que conducen al mar Indico, conseguimos que las flotas navales del Pacto Tripartito se encontraban ya en condiciones de actuar conjuntamente en todos los mares, con lo cual aumentaba el peligro para la navegación anglo-sajona. Y he aquí que aquella previsión acaba de ser confirmada.

Es preciso poner de relieve el hecho (que representa una hazaña extraordinaria) de la llegada de navíos japoneses de superficie a las bases del Atlántico, para lo cual han tenido que cubrir una travesía de más de 20.000 kilómetros, sin que haya sido acusada su presencia en aguas atlánticas por Londres ni por Washington.

Aparte la importancia que este acontecimiento está llamado a tener en la situación estratégica y marítima, revela la fortaleza de la alianza de las potencias tripartitas, alianza que los medios adversarios consideran recientemente como debilitada.

Hay que esperar, pues, cosas sorprendentes en el espacio del Atlántico, al que se ha dado en señalar como "frente" en el que ha de dirimirse la contienda, puesto que de la seguridad en las rutas marítimas dependen los abastecimientos de los frentes anglo-norteamericanos. Y si las potencias del Eje se bastaron para poner a Inglaterra y los Estados Unidos en el grave trance en que hoy se encuentran, ¿cuáles pueden ser las consecuencias del refuerzo japonés cuyo espíritu agresivo quedó reflejado en los choques del Pacífico? Extinguido el poderío naval inglés en los mares de Extremo Oriente y neutralizada la potencia marítima norteamericana, el Japón abre a su escuadra un nuevo escenario de batalla.

Los Almirantazgos inglés y norteamericano tienen un motivo más de preocupación.

Racionamiento de esencia en Norteamérica

Washington, 26 (2 t.)—La esencia será racionada en todo el país por el sistema de cupones, parecidos a los que están en vigor en diecisiete Estados de la costa del Atlántico. La orden ha sido dada por el director del servicio del caucho.—Efe.

ALTAS Y BAJAS

de obreros en las empresas, deben ser comunicadas mensualmente al Instituto Nacional de Previsión para que el Subsídido de Vejez funcione con normalidad.

Su Santidad

ha recibido por tercera vez a Myron Taylor

La entrevista ha durado cuarenta minutos

Ciudad del Vaticano, 6 (2 t.)—Su Santidad ha recibido en audiencia, por tercera vez, al enviado especial de Roosevelt. La conversación duró cuarenta minutos. Se cree que en el curso de la entrevista, Myron Taylor solicitó permiso del Soberano Pontífice para regresar a los Estados Unidos.

El cardenal Maglione, secretario de Estado, ha salido esta mañana para Casoria donde empezará sus vacaciones.—Efe.

EL PACTO TRIPARTITO

Mañana, tercer aniversario de la firma

Seguridad en la victoria sobre Inglaterra y los Estados Unidos

Tokio, 26 (2 t.)—El ministro de Negocios Extranjeros, Tani, ha hecho su primera declaración oficial en la que ha confirmado que la política del Japón en relación con la Unión Soviética no sufrirá cambio a pesar de los últimos acontecimientos de la guerra en Europa.

En su declaración, el ministro pasó revista a la situación internacional desde el comienzo de las hostilidades en Extremo Oriente, y declaró que por fin la emancipación del Asia Oriental es una lucha histórica que tiene prosperidad común.

Agregó que Italia, Alemania y Japón luchan por la creación de un nuevo orden en el mundo.

Dijo también que los anglo-sajones preparan una ofensiva contra el Japón, pero los japoneses no se dejan intimidar y están decididos a alcanzar la victoria final. Recordó que mañana se cumple el III aniversario del Pacto Tripartito y expresó su certeza de que las tres naciones unidas en sus esfuerzos lograrán vencer a Inglaterra y Estados Unidos.—Efe.

Declaraciones del ministro de Hacienda sobre la operación de Tesoros

La demanda de fondos públicos supera con creces a la oferta

Al ministro no le ofrece ninguna duda el éxito de la operación

La situación de la Hacienda pública es altamente favorable

Recientemente el Caudillo comunicó al país el estado floreciente de la Hacienda española, cosa realmente sorprendente habida cuenta de la situación creada, primero por la guerra de liberación y luego por el conflicto mundial.

Es evidente que a un resultado semejante solamente ha podido llegar una administración sabia y prudente y merced a la laboriosidad y a la tenacidad de un ministro de Hacienda que como el señor Benjuera, hombre de vastísima cultura y de grandes conocimientos financieros, se halla dedicado a servir con todo entusiasmo los altos intereses de la nación, a las órdenes del Caudillo.

En el periódico "Ya" han aparecido hoy unas declaraciones hechas por el ministro de Hacienda al periodista José Antonio Torrente, con ocasión de la próxima emisión de Ocasión, que reproducimos a continuación por su alto interés público:

—El ofrecimiento del Estado—ha dicho el ministro contestando a preguntas del periodista—es generoso. Los mercados de valores tienen hoy una fluidez extraordinaria en todos los países, y no constituye problema alguno para el Estado hacer frente a esos vencimientos como el de las obligaciones del Tesoro. Claro es que estas operaciones han de contemplarse siempre desde la altura y computar todos los intereses, resumidos, al fin y al cabo, en el interés común.

—La ley—argüimos nosotros—ofrece al tenedor una triple opción: consolidación, conversión o reembolso. ¿A qué obedece esta amplia posibilidad?

—En primer término, a la seguridad que el Estado tiene de la operación presentada y el estado de su Tesorería. No hay razón alguna para que el tenedor de obligaciones del Tesoro se incline por el reembolso. Precisamente el problema que se le presenta es el de inversión: la demanda de fondos públicos supera con creces a la oferta; ustedes lo saben mejor que yo.

Descartado así el reembolso, quedaban dos soluciones: la consolidación y la conversión. Evidentemente, todo Estado tiende siempre a la consolidación, puesto que éste es generalmente el término obligado de sus emisiones. Pero las circunstancias aconsejan proceder con cautela y no introducir variaciones bruscas como las que se producirían en los mercados de capitales y en las Tesorerías de las grandes empresas con la eliminación total de las obligaciones del Tesoro. Parece oportuno, en bien de todos, conservar una masa que haga posible técnicamente la liquidez. Digo técnicamente, porque en la práctica hoy la demanda superabundante hace posible toda rápida realización. En realidad éste es un fenómeno de inflación, que todos los países sufren y que todos procuramos contener de un modo u otro. Por todo esto, el Estado deja libertad para que cada cual acomode su posición a las dos clases de Deudas que se ofrecen: o al Amortizable al 3,50 por 100 y a cincuenta años, o a los nuevos Tesoros, al 2,75 por 100.

—Hay alguna previsión respecto al resultado?

—Como le he dicho, no me ofrece duda alguna el éxito de la operación. Incluso puede hacerse algún vaticinio respecto a la proporción de las cantidades que acudirán a la consolidación y las que optarán por la conversión. Es muy posible, por las ci-

fras que hasta ahora se poseen, que aproximadamente se repartan los 4.465 millones de pesetas en partes iguales entre el nuevo Amortizable y los nuevos Tesoros.

—Dos son las condiciones de esta operación—observamos nosotros—que llaman más la atención: la reducción del tipo de interés de las obligaciones del Tesoro y la fijación del tipo de suscripción por debajo de la par. ¿Qué razones han influido en su fijación?

—Se han pensado mucho, como es natural, las características de la operación, y se ha tenido muy en cuenta la realidad misma de los mercados, aunque no sólo esta circunstancia, puesto que problemas como éstos no se pueden mirar unilateralmente. El estudio de los rendimientos líquidos que tienen actualmente los valores llevaría a conclusiones más extremas que las adoptadas por lo que respecta a una mayor reducción en los tipos de interés y en el mismo tipo de suscripción del Amortizable. Pero estimó conveniente no apurar todas las posibilidades, pensar en el futuro y evitar el forzamiento de una situación.

Y conste que no es desconfianza ni falta de atrevimiento. Allí tiene usted la última emisión de Deuda perpetua Interior. Al año de efectuada la emisión, ésta ha sido totalmente digerida, y en las Bolsas continúa la demanda, que no encuentra papel suficiente.

—Nos ha sorprendido—le decimos al señor ministro—el hecho de que no se aprovechara la apelación al público. Creemos que esto significa que la Hacienda no necesita ahora nuevas aportaciones de Deuda.

—Efectivamente; ésta es la verdad. No tenemos necesidad alguna de nuevas emisiones. La situación de la Hacienda pública es altamente favorable. En el curso de los primeros ocho meses del año actual la recaudación ha aumentado en unos mil millones de pesetas. Puede decirse que todas las fuentes de ingresos denotan este año alza, y no hay razón para temer que el ritmo recaudatorio disminuya en lo que resta de año. Por lo que respecta a los ingresos no hay problema de ningún género; la situación es firme. Calcule usted lo que esto representa para el crédito público. No habrá, por lo tanto, nuevas emisiones de Tesoro. Ahora se pondrá en circulación.

LA PAZ en la India

no podrá restablecerse mientras allí quede un soldado británico

Bangkok, 26 (5 t.).—Un miembro de la independencia de la India ha declarado por la radio de esta capital "que en tanto haya un soldado o una fábrica de municiones británicas en la India, no existirá posibilidad de restablecer la paz en el país. Jamás la India se vio tan amenazada por las tropas británicas, y es evidente la pretensión del Ejército inglés de utilizar la India como campo de batalla".

Puso de relieve el hecho de que las ciudades y aldeas indias se hayan transformado en plazas militares, y exhortó al pueblo indio a evacuar aquellas regiones ocupadas por los militares británicos.—Efe.

Es un deber ayudar a Alemania

Todos los noruegos deben desear la derrota de los enemigos del Eje

La oposición noruega será eliminada, declara Quisling

Oslo, 26 (7 t.).—El presidente del Consejo, Quisling, ha pronunciado ante tres mil miembros del partido nacional un discurso, en el que declara que todos los noruegos que sientan la comunidad de intereses entre su país

y Alemania deben desear la derrota de los enemigos del Eje. Para nosotros—dijo—es un deber ayudar a Alemania mediante el alistamiento de voluntarios. Durante el mes pasado se presentaron mil nuevos combatientes, decididos a luchar junto al Ejército del Reich. Aludiendo a la oposición, afirmó que será eliminada. Añadió que los enemigos del Nasjonal Samling constituyen un peligro y que, por lo tanto, las medidas del Gobierno serán tanto más graves cuanto más se obstinen ellos en su actitud. Quisling terminó haciendo un llamamiento a la unidad y al patriotismo.—Efe.

DOS ALARMAS AEREAS EN OSLO

Estocolmo, 26 (7 t.).—Después del bombardeo de Oslo por la aviación británica durante la tarde del viernes, dos alarmas se registraron en la capital noruega durante la noche. La primera fue poco antes de las doce, y la segunda, a última hora de la madrugada. Sin embargo, no cayó ninguna bomba.—Efe.

Café COLUMBA

Programa del concierto que se celebrará el domingo, día 27, a las doce y media de la mañana:

- 1.ª «Sevilla».—Albéniz.
- 2.ª «Eva».—fantasía.—Lehar.
- 3.ª «L'Arlesien».—minuet.
- 4.ª «La Bruja».—fantasía.—Chapi.
- 5.ª «Danza V».—Granados.

Piano: Luis ARTEAGA.
Violín: Enrique SANZ.

Todos los días grandes conciertos a las tres, ocho y once

La participación naval japonesa en las operaciones del ATLANTICO

Declaraciones de un almirante nipón

Tokio, 26 (6 t.).—El almirante Sanjichi Takahashi, comandante en jefe de la flota combinada japonesa, ha concedido una entrevista a un redactor del "Tokio Ashai Shimbun", en la que ha declarado que todos los mares representan hoy una línea de frente, para las potencias del Eje. Este hecho representa el sentimiento de la camaradería de armas y de íntima colaboración de los que luchan juntos con los mismos fines. La participación de las unidades japonesas en las operaciones navales alemanas en el Atlántico, significa, no sólo una ayuda moral y material en la amenaza contra Inglaterra y los Estados Unidos, sino también una eficaz medida contra la navegación comercial enemiga. Terminó diciendo que esta nueva colaboración representa el primer paso de las potencias del Eje para una cooperación práctica estratégica.—Eje.

Alekin, campeón de EUROPA

Munich, 26 (6 t.).—El campeón mundial de ajedrez, Alekin, se ha proclamado campeón de Europa en el torneo de Munich, al vencer por una diferencia de un punto al alemán Bejogubew y al estoniano Keres.—Eje.

EL CONSEJO NACIONAL DE EXCAUTIVOS

Ha sido clausurado esta mañana en Barcelona

Reafirmación del fervor falangista y de la lealtad al Jefe Nacional y Caudillo de España

Barcelona, 26.—Esta mañana se ha celebrado en el Salón de Ciento del Ayuntamiento la solemne sesión de clausura del I Consejo Nacional de Ex Cautivos. Presidió el acto el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Correa. A su derecha se encontraban el delegado nacional de Ex Cautivos, marqués de Valdavia; el canónigo doctor Villarrubia, deán de la Catedral, en representación del obispo; el consejero nacional, camarada Luis Santamarina; el inspector nacional de la Obra, camarada Gallo Renovales; el coronel Morillo, segundo jefe de Estado Mayor, miembro asesor de la Delegación Provincial, y a la izquierda, el alcalde de Barcelona, don Miguel Mateu; el delegado provincial de Barcelona, camarada Casanova, delegado de Hacienda don Germán Rodríguez y el inspector de Servicios de la Jefatura Superior, don José González González, en representación del jefe superior. En los estrados estaban todos los delegados y secretarios provinciales que con motivo del Consejo han venido a Barcelona, así como tres personalidades y jerarquías de la ciudad, todos ex cautivos, entre ellos el Padre Justo, pasionista; el provincial de los Mercedarios de Castilla, Padre José María Valle; el Padre Alvarez Ponzal, dominico; el doctor Banone, ecónomo de la basílica de la Merced, y el Padre Ramón, inspector general castrense.

Dió comienzo la Asamblea con la lectura de las conclusiones de este I Consejo Nacional de Ex Cautivos, que dicen así:

- 1.º El Consejo reafirma su fervor falangista, considerando a los ex cautivos como uno de los pilares del Movimiento y ratificando su fe en los postulados de la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. y su lealtad a nuestro Jefe Nacional y Caudillo de España.
- 2.º Siendo José Antonio símbolo y ejemplo, formulamos el deseo de nuestra presencia e intervención directa en la Casa-Prisión José Antonio.
- 3.º Los familiares de los caídos inscritos en las Delegaciones provinciales de Ex Cautivos, tengan un distintivo y carnet acreditativos de su honrosa condición.
- 4.º Extender la consideración de caídos gloriosamente por Dios y por España a los fallecidos durante su cautiverio.
- 5.º Estudiar la implantación de una Caja de pensiones para los familiares caídos y ex cautivos imposibilitados para el trabajo.
- 6.º Procurar la creación de una Mutualidad de Socorros para los afiliados a la Organización Nacional de Ex Cautivos.
- 7.º La obligación primordial que representan los huérfanos de nuestros gloriosos caídos, impone la creación de una obra nacional tutelar a base de la creación de Consejos en diferentes provincias.
- 8.º Que las plazas gratuitas que los Colegios de huérfanos oficiales y libres tienen la obligación de proveer, según las disposiciones del ministerio de Educación Nacional, sean

Telegrama de adhesión al CAUDILLO

Y otro al ministro secretario del Partido

El delegado nacional de Ex Cautivos, en el acto de clausura del I Consejo Nacional, ha dado lectura a los siguientes telegramas:

"Al jefe de la Casa Civil de Su Excelencia el Jefe del Estado, camarada Julio Muñoz Aguilar: Al concluir sus tareas el I Consejo Nacional de Ex Cautivos, ruegote eleva a S. E. el orgullo de participar en el gran destino recobrado de España, con su lealtad al Jefe nacional de F. E. T., Caudillo de nuestra Patria, ¡Arriba España! ¡Viva Franco!"

"Al ministro secretario nacional del Partido, camarada Luis Arrese: Al clausurar el I Consejo Nacional de Ex Cautivos, en la solemne sesión celebrada en el Ayuntamiento, nosotros, templados en la religión del servicio y del sacrificio, renovamos ante tu jerarquía la promesa de seguir aportando nuestro sacrificio y nuestro esfuerzo para el servicio eterno de los principios universales de España recogidos en los 26 puntos de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. ¡Arriba España!"

ocupadas por los becarios que designen las Delegaciones provinciales de Ex Cautivos.

9.º Elevar a la superioridad diversas propuestas formuladas en el Consejo para arbitrar los medios económicos necesarios para las obras asistenciales de la Delegación Nacional.

10.º Ampliar la condición de ex cautivo a los que no padecieron en el cautiverio por la defensa de los postulados de nuestro glorioso Movimiento.

11.º En virtud de la aportación prestada por los ex cautivos a la Causa nacional, se amplían determinados derechos de preferencia de carácter honorífico y de trabajo.

12.º Reglamentar las condiciones que han de reunir los ex cautivos y el régimen interno de la obra nacional.

13.º Interesar de la superioridad que la única certificación que acredite la condición de ex cautivo, a todos los efectos legales, sea expedida por la Delegación Nacional de Ex Cautivos de sus provincias.

14.º Como expresión de homenaje a los camaradas ex cautivos que han formado en las filas de la gloriosa División Azul, les concedemos carácter de preferencia en todos los beneficios que alcancen los ex cautivos.

15.º Expresamos nuestro deseo de crear una obra de asistencias a los ex cautivos ancianos e inválidos.

En STALINGRADO

todos los intentos soviéticos se han desarrollado bajo el fuego alemán

2.160 aviones rojos derribados en 24 días

Berlín, 26 (6 t.).—Dos mil ciento sesenta aparatos soviéticos ha destruido la aviación alemana en los veinticuatro primeros días del mes actual, según se anuncia de fuente oficial, sin contar los derribados por la artillería antiáerea del Ejército y la Marina. En el mismo periodo de tiempo las pérdidas alemanas han sido de 157 aviones.—Efe.

AMPLIACION AL COMUNICADO ALEMAN

Berlín, 26 (6 t.).—Como ampliación al comunicado alemán de hoy se comunica que todos los intentos enemigos en Stalingrado se desarrollaron bajo el intenso fuego de las tropas terrestres alemanas y que, sin interrupción, las escuadrillas alemanas de bombarderos y de «Stukas» intervinieron en la defensa y destruyeron en la retaguardia de los asaltantes enemigos a fuerzas blindadas, tropas y artillería pesada soviética. Durante toda la jornada los cazas alemanos protegieron los ataques de las unidades de los bombarderos y dispersaron a los grupos de caza bolcheviques puestos en línea para detener los ataques de los aviones alemanos. Fueron destruidos dieciséis aparatos soviéticos. Grupos de aparatos de combate y en picado continuaron sus asaltos el 25 de Septiembre contra las fuerzas soviéticas fuertemente atrincheradas en la ciudad de Stalingrado, quebrantando con sus bombas pesadas la resistencia enemiga.

También en la costa del mar Negro, las formaciones alemanas de «Stukas» y de aviones de combate sostuvieron eficaces ataques de protección de las tropas de tierra en el sector Norte de Tuapsé. En el curso de un vuelo de reconocimiento, un bombardero hundió a un barco de transporte enemigo de 1.500 toneladas.—Efe.

UNA ESCUADRILLA TRIPULADA POR «FRANCESES LIBRES», AL FRENTE RUSO

Londres, 26 (6 t.).—Una escuadrilla de cazas, denominada «Escuadrilla de Normandía», ha salido para el frente ruso. Son tripulantes franceses, en cumplimiento de lo convenido en las conversaciones militares y diplomáticas entre representantes de la U. R. S. S. y el Comité nacional de franceses libres. Esta escuadrilla luchará bajo el mando de la aviación

soviética. Los pertenecientes a esta escuadrilla, todos ellos franceses, incluso los oficiales de su Estado Mayor, vestirán el uniforme azul oscuro de los aviadores franceses combatientes.—Efe.

La fiesta de la Virgen de la Merced en las prisiones de Segovia

Los hijos de los reclusos pasaron el día con sus padres

Con gran solemnidad y entusiasmo se ha celebrado en el Sanatorio Penitenciario y en la Prisión Provincial, de esta ciudad, la fiesta de Nuestra Señora de la Merced, Patrona de las Prisiones de España.

La población reclusa de los mencionados Establecimientos penitenciarios oyó devotamente la santa misa, que fué oficiada por sus respectivos capellanes. Durante el acto religioso, los reclusos entonaron diversos cánticos litúrgicos.

A mediodía se les sirvió a los reclusos de ambas prisiones una comida extraordinaria. Autorizados por la Dirección general, numerosísimos niños, hijos de penados, pasaron el día con sus padres. También hubo otras visitas extraordinarias, proporcionándose además a los reclusos todo género de alegrías compatibles con el régimen de prisión.

El director y funcionarios de dichas prisiones se reunieron en fraternal comida en uno de los restaurantes de la población.

Otra protesta sueca en LONDRES

Por el vuelo de aviones ingleses sobre SUECIA

Estocolmo, 26 (5 t.).—Se anuncia oficialmente que el Gobierno sueco ha dirigido una nota de protesta al Gobierno británico por el vuelo de aviones ingleses sobre territorio sueco en la noche del jueves al viernes. El alto mando suevo ha dado órdenes a las baterías de defensa antiáerea de disparar de ahora en adelante, contra todo avión extranjero que vuele sobre territorio sueco.—Efe.

Suministro de JABON

Se pone en conocimiento de todo el vecindario de la capital que a partir del próximo martes, día 29, se llevará a cabo un suministro de JABON COMUN, a razón de 250 gramos por persona, al precio de 0,70 pesetas ración, previo corte del cupón número 19 de la hoja de racionamiento hábil para este artículo.

Reparto de carbón

Se hace presente al vecindario de la capital que, a partir del lunes día 28 de los corrientes, se llevará a efecto un reparto de carbón mineral en todas las carbonerías de Segovia, a razón de cincuenta kilos por cartilla en establecimiento y cien kilos a domicilio.

El gobernador civil

TEATROS

DOMINGO 27 DE SEPTIEMBRE

Funciones a las 4,30, 7,30 y 10,30

Cervantes la película de la emoción presentada por Enrique Viñals e interpretada por Pierre Fresnay, Jean Pierre Aumont y Colette Darfeuil. Un éxito de técnica y realismo	Juan Bravo Freddie Bartholomew, Mickey Rooney, Charles Coburn, Herbert Mundin, son suficiente garantía con la distribución METRO para saber que es un programa excelente
Cargamento sinistro 4,30 y 10,30, BUTACA, 3 pesetas 7,30, BUTACA, 4 pesetas	Horizontes de gloria Apta para menores 4,30, BUTACA, 2 pesetas 7,30 y 10,30, BUTACA, 3 pesetas

ESPAÑA Y EL MAR

Las laureadas de SAN FERNANDO ganadas por la Armada Nacional

Un Arma que perdió el sesenta y siete por ciento de su oficialidad.—Los mares españoles, caminos de la Victoria

La narración de los hechos de guerra de la Armada Nacional, ha ocupado muchas páginas, que empero no son suficientes para determinar la misión de nuestros buques y nuestros marineros. Tácticamente, el Alzamiento estaba en una coyuntura peligrosa. Los transportes aéreos de tropas no eran suficientes para dominar la situación interior y sobre todo la internacional. Tampoco podían tener confianza en las clases. Los «Savoias» que llevaban tropas a la península desde África, no eran del todo seguros. El mecánico del «Savoia» mandado por el teniente de navío Moreno, fue traído, asesinado a su jefe, y llevo el hidro a Málaga. Indalecio Prieto le recompensó, ascendiendo al capitán.

Los problemas concretos eran: dominio del litoral ganado a la revolución rojo-separatista y travesía del Estrecho para aportar tropas de África a la península.

El 18 de Julio, el panorama era desolador. Mientras Franco volaba hacia Marruecos, los Departamentos de El Ferrol, Cádiz, Cartagena y Mahón, estaban contra el Alzamiento. Cuando se dió el grito liberador en el Llan de Amarrillo, España disponía del destructor «Velasco», del cañonero «Dato», del torpedero «19» y del guardacostas «Ud-Kerb». La Flota estaba en puertos ganados por los rojos-separatistas, o en lugares indeseados, o en alta mar, expuesta a la sublevación de la marinería, que, siguiendo el ejemplo soviético, había formado comités de acción en los barcos.

El «Sánchez Barcoitegui» y el «Almirante Valdés» había llevado tropas a Cádiz. Gracias a ellas se dominó la situación. Pero los dos barcos al regresar por imposición sangrienta de la marinería, fueron a fondear a Tánger, punto de la Flota republicana. La radio de la Ciudad Lineal de Madrid, lo había ordenado.

En Cartagena, el almirante Maizquez y la oficialidad, fueron asesinados. En Vigo, al partir el acorazado «Jaime I» los marineros estaban dispuestos a matar a sus jefes. Así lo hicieron, incorporándose a Tánger. En Mahón, los marineros también fueron asesinados.

En El Ferrol, el entonces capitán de navío, don Salvador Moreno, dominó con valor a los revoltosos del «Almirante Cervera» y a la capital del Departamento.

Días después, el tonelaje de la Flota Nacional era de 36.700 toneladas, con armamento anticuado y barcos en mayoría de escasa andadura y co-razza.

La Armada rojo-separatista, compo-niase de 70.600 toneladas con buenos barcos y excelente armamento. Los submarinos pertenecían, desde los anticuados hasta los más modernos, los de la serie «C» al enemigo.

La Flota de los rojo-separatistas, bloqueaba el Estrecho y algu-nas plazas africanas y alguna española. Frente a esa realidad, existía otra: la necesidad de pasar un con-vo y con tropas numerosas. La aventura heroica de Mora Figueroa y a camaradas suyos que con dos faluchos habían llevado tropas a la península, no bastaba para llenar las necesi-dades guerreras.

El día 5 de Agosto, fiesta de la Virgen de Ceuta, se verificó, ante la presencia y dirección del Caudillo, el paso del convoy en el que colabora-ron la Armada y la Aviación naciona-les.

Para entonces, la Marina de Guerra había ganado su primera Laureada por la acción del capitán don Salvador Moreno, hoy ministro de Marina.

La narración de los hechos de guerra del buque enemigo, sirvió al Ejército nacional.

LA CUARTA

De Argel a Cartagena navegaba un convoy rojo, protegido por dos cruce-ros y ocho destructores. El «Canarias» lo atacó. Uno de los proyectiles enemigos cayó sobre una caja provisio-nal de municiones del 12. Un cabo, Angel Pérez, cagió uno a uno los pro-yectiles y los arrojó al mar. Salvó al barco. El cabo Pérez, moría poco des-pués entre atroces sufrimientos físicos.

EL BLOQUEO

Sería preferible decir los bloques. Primero, fueron las costas del Norte, hasta el hundimiento del Frente vas-co-santanderino-asturiano que se blo-quearon con persistencia.

Después, desembarazado el mando de los problemas inmediatos del blo-queo de la costa cantábrica, se em-prendió el del Estrecho y el Mediter-ráneo. Este fue extensísimo. Se llegó incluso a las costas de Malta, Sicilia y Pantelleria. Por el Norte, los bu-ques españoles llegaban hasta el mar del Norte, en las cercanías del Báltico.

La No Intervención redujo en parte la eficacia del bloqueo y persecución de la piratería a larga distancia. Con

todo, se consiguieron excelentes re-sultados.

Las cifras son precisas. En 32 me-ses se hundieron 8 buques de guerra, con un total de 5.600 toneladas.

Cincuenta y tres toneladas, que desplazabas 129.000 toneladas.

Se capturaron 262 buques rojos, con un total de 400.000 toneladas.

Fueron reconocidos 417 barcos, que en su mayor parte, y sin la No Inter-vención debieran haber sido declara-dos buena presa.

Los buques españoles transportaron 24.774.000 toneladas.

Llevaron 2.361.000 hombres.

Hicieron 65.391 viajes, de los cua-les 50.523 fueron realizados arbolando el pabellón nacional.

LAS PERDIDAS

Se hundió por choque con una mi-na, en 1937, el viejo acorazado «Es-paña», llamado «el abuelo», frente a Cabo Mayor en Santander. Toda la tripulación, menos dos personas que trabajaban en las máquinas, fue salva-da por el «Velasco», que se hallaba en las cercanías.

Otras pérdidas fue la del «Balea-res», el 6 de Marzo de 1938. Sucumbió ante una división de la escuadra enemiga. Se salvaron 72 hombres. Tenía una dotación de 1.145 hombres. Lo mandaba el contraalmirante Vienna. La gloria, del lauro supremo de Espa-ña, ha sido discernido al «Baleares».

LOS RESULTADOS

La estadística, con todo, no depara la idea clara de la obra de la Marina durante la guerra de liberación. Pri-mero, apoyó el transporte de tropas de África a la península. Después, blo-queó el litoral Norte, y realizó ope-raciones ofensivas.

Evitó los temibles desembarcos en la costa gallega, y en la parte litoral vasca conquistada en Septiembre de 1936. También evitó bombardeos y desembarcos en Marruecos, y en la parte occidental del Estrecho de Gibraltar.

Suscitó respeto internacional, por su labor firme e incansable, en el lí-mite de las aguas territoriales. Sin la Marina nacional, el frente norte ha-bría tardado mucho más tiempo en derrumbarse. Sirvió asimismo para capturar a responsables de primera clase. Se incautó, entonces, de car-gamentos que para nosotros eran pre-ciosos.

Garantizó la navegación mercante española, y la aportación de elemen-tos de guerra que España necesita-ba y adquirió en países amigos de la Causa nacional. Protegió las expor-taciones que nos permitían vivir eco-nómicamente. Balones de oxígeno que requería la España nacional, despo-seída del oro y de los recursos mine-ros, agrícolas, etc., de zonas sometidas al enemigo. Paralizó, en lo posi-ble, la intervención soviética en el país dominado por los rojo-separatis-tas, y supo ser el instrumento coer-tivo más eficaz cuando se trató de hi-potecar determinados territorios de los países extranjeros. Igualmente, salvó a Canarias, que de no ser por la amenaza de la Flota de Franco, ha-bría sufrido tentativas de desembarco, como hubiera ocurrido en la Guinea Continental y en Fernando Poó.

Contribuyó a acelerar el final de la guerra, bloqueando los puertos mediterráneos, con una eficacia perfecta.

Para llegar a esos resultados, los marineros de guerra, que han perdido el sesenta y siete por ciento de su es-calafón en la contienda, se multiplicaron e hicieron maravillas, desde la formación de las flotillas auxiliares de «bous», remolcadores y barcos mer-cantes de escaso tonelaje, artillados, hasta poner en servicio venerables cascos, que parecían unidades modernas. Todo ello en un espacio de tiempo inverosímil, venciendo a la adversi-dad, a las razones técnicas más trans-cendentes.

El valor-hombre, que llegó a movi-lizar a los marineros mercantes con-vertiéndolos, bajo el magisterio de los oficiales de la Armada en notables co-laboradores, venció al valor-material del que disponían los rojo-separatis-tas.

Pero la ansia española es asociar el valor-hombre al valor-material. Flo-seer una Flota de guerra, y una Flota mercante. Garantía aquella de ésta, e instrumento, las dos, del futuro es-pañol.

Central Nacional-sindicalista

OBRA SINDICAL «18 DE JULIO»

Servicio de Asistencia médica sindical. Aviso a todos los beneficiarios

Se pone en conocimiento de todos los beneficiarios de esta Obra que el especialista en niños de la misma, Carlos de la Fuente, suspenderá su consulta de puericultura y pediatría hasta el día 12 de Octubre inclusive.

Queda encargado de la Jefatura de la Obra provisionalmente el camarada doctor Eugenio Manzanares.

Fallecimiento y entierro del chantre de esta Catedral don MARIANO MARTINEZ

La noticia ha causado honda sensación en Segovia. A edad muy avanzada falleció anteayer en esta ciudad el muy ilustre señor dignidad de chantre de la Catedral, don Mariano Martínez Bautista, que era una de las figuras más destacadas del clero de nuestra diócesis y un segoviano muy amante de su tierra.

Ayer, a las once de la mañana, se oficiaron solemnemente funerales aplicados por el eterno descanso de su alma en el primer de nuestros templos, concu-rriendo numerosas personas que se hon-raban con la amistad del finado. A con-tinuación se verificó el entierro del ca-dáver, acudiendo muchos sacerdotes y un nutrido concurso de seglares que de este modo quisieron rendir un tributo del afecto y respeto que les inspiró en vida el ilustre difunto.

En la presidencia oficial figuraba el excelentísimo señor obispo de la diócesis y en la de la familia los sobrinos políticos del muerto don Manuel Zabala-ta, don Luis Ibarzábal y don Ramón Perela y el diputado gestor don Ricar-do de Cáceres.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Sindicato Español Universitario

Secretaría provincial

Los camaradas Alfonso Fernández Pérez, Angel Yagüe Gil y Pedro Her-guerras pueden pasar a recoger el carnet de afiliado a este Sindicato, por esta Secretaría provincial durante las horas de oficina.

Asimismo se hace saber a los camaradas Gregorio Ortiz Rico y Eusebio Novo Sarabia, que en esta Secretaría provincial y durante las horas de oficina, pueden pasarse a recoger su tarjeta de adherido.

EDUCACION Y DESCANSO

Precisándose en esta Jefatura provincial máquinas de escribir, se pone en conocimiento de todos aquellos a quienes pueda interesar las ofrezca en venta o alquiler, precisando el precio de las mismas. Informes, en el domicilio de la Obra, San Francisco, número 36.

Parador Nacional de Gredos

Oficina de Información de Segovia

Con motivo de las obras de ampliación en el Parador Nacional de Gredos, dicho alojamiento está clausurado desde el día 20 del actual, no prestándose desde esa fecha en el mismo ningún servicio de hospedaje, ni de restauración, hasta su apertura, que se anunciará oportunamente.

Sucesos locales

Joven mordida por un perro

La joven de doce años de edad, Fuencisla Garcillán, domiciliada en Sol, número 9, fué mordida ayer por un perro en la vía pública, siendo curada en la Casa de Socorro por el personal de guardia, de erosiones en la parte interna, tercio superior, de la mano derecha, calificadas de pronóstico reservado, salvo complicaciones.

Gobierno Militar de Segovia

Caso de encontrarse en esta capital doña Fe Alonso del Olmo, así como el guardia civil, retirado, don José Ballesteros Pedrazuela, se personarán en este Gobierno Militar, con el fin de entregarle un documento que les interesa: si residieran en la provincia, bastará con que manifiesten su domicilio.

Sociedad de Señoras del Hospital de la Misericordia

Esta Sociedad dará mañana una comida extraordinaria a los enfermos de dicho Hospital, a las once de la mañana.

Se ruega a las señoras asociadas la asistencia.

FRENTE DE JUVENTUDES

Organización

Se pone en conocimiento de todos los suscritos a la Revista de Mandos, del Frente de Juventudes, que el próximo número, al objeto de recoger importantes informaciones el día 30 del corriente mes, no será publicado hasta la primera semana de Octubre, lo que originará un pequeño retraso en su envío.

De una a veinte palabras, 2,50; por cada palabra más, 0,20

CLAVELES SEVILLANOS, colorado compacto, polvos de tocador, lápices de labios.

VENDO o cambio por chotas, vaca holandesa, recién parida del tercero. Para verla y tratar, Las Navillas, Isidoro Mateo.

SE VENDEN cien metros de alambre de espino. Razón, Andrés Miguel, Pá-tin, 4.

MALACATE hierro fundido seminuevo, vendo. Razón, Lorenzo Santos Muñoz, herrero de Zarzuela del Pinar.

SE VENDEN dos cubas de pino, de 50 y 51 cántaras; otra castaño, 40, seminuevas, usadas dos años; otra roble, buen estado. Tratar, Juan Sacristán, Narros de Cuéllar.

VENDO vaca suiza, recién parida del segundo. Tratar, en Condado de Castilnovo, Antonio Casla.

SE VENDEN cerdos de pura raza, siete meses, en Independencia, 2 (molino).

CUBA de 70 arrobas, vendo, y cambio dos chotas suizas añejas, por vaca suiza abocada o en producción. Teodoro de Andrés, en Aragoneses.

ANUNCIOS POR PALABRAS

BRILLANTINA NELIX. Productos Nava. Representante: U. Mariano García, Segovia. Teléfono 301.

SE NECESITA sirvienta de cuarenta y cinco a cincuenta años, para sacerdote en pueblo. Informar en Castilla, Agencia de Negocios, Rubia, 9, Segovia.

SE NECESITAN cinco pastores capaces cumplir para invernar La Serena, verano en ésta. Informes y tratar, con Santiago Martín, Roble, 18, Segovia.

CAMBIO burro, tres años, castrado, tamaño regular, bonita lámina, por otro de seis a ocho años. Tratar, Máximo Duque, barrio de San Marcos, Segovia.

VENDO cerdo blanco, cochastro, de ocho arrobas, Castillejo, 4, Segovia.

SERRET nuevo, enganchado con caballo árabe, seis años, aparejos nuevos y caballo percherón de cuatro años, venden en Sangarica, José de Gustin, o jueves en Segovia, Parador del Norte.

PAREJA de machos, media edad, cinco dedos, vendo. Tomás de Frutos, en Encinillas.

BODEGAS MONTERO. Vermout «Caballo Blanco», quina San Luis, coñac Montero, miel de uva. Representante, Clemente de Pablos, Juan Bravo, 54.

SE NECESITA muchacho para pastor que sepa bien el oficio. Razón, Juan Herrero, Hontanares de Eresma.

VENDO una negra y blanca al por mayor y menor. Máximo Martín, en Garcillán.

SE VENDE chotó suizo de diez días. Tratar, en Malconsejo, 6, Segovia.

FUTBOL LOCAL

Mañana, a las cuatro y media de la tarde, se jugará en el campo de Chamber un partido de fútbol, entre los equipos Aguila C. F. y Segovia F. C.

LOTERIA PRO CIEGOS

Sorteo del día 25.—Premiado con 25 pesetas, número 117. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 17.

MAGISTRATURA PROVINCIAL DEL TRABAJO DE SEGOVIA

Tercer llamamiento para el reintegro de oficiales excedentes que procedan de los organismos Paritarios

El «Boletín Oficial del Estado» del día 21 del actual publica una Orden del 12 de Septiembre, por la que se concede el reintegro a los señores cuya relación comienza con don Alfredo Regidor Sánchez y termina con don Joaquín Iglesias Rodríguez.

Los interesados comunicarán su aceptación al ministerio de Trabajo en el plazo de diez días a contar del siguiente al en que sea publicada esta Orden, y la omisión de este requisito se entenderá como renuncia tácita al reintegro reglamentario y los in-cursos en ella pasarán a la situación de cesantes, debiendo al propio tiempo de la aceptación indicar las provin-cias a las que preferentemente deseen ser destinados.

Para su divulgación y en evitación de pérdida de derechos de los interesados se publica la nota anterior.

REGISTRADORA compro. Carlos Tablada, Agencia Ford, Cervantes, 38, teléfono 328.

COSÉCHEROS: Para empear vuestras cubas, hay pez superior. Sirvo a domicilio. Federico Criado, Zarzuela del Pinar, (Segovia).

NECESITO en sitio céntrico dos habitaciones con derecho a cocina. Dirigirse a Casa de Cándido, Azoguevo.

VENDO dos vacas suizas, una abocada al tercer parto y novilla, preñada la otra. Eugenio Tejedor, Melque de Cercos.

VENDO tres tinajas de 50 a 70 arrobas cada una, cuatro cubas de 25 arrobas y una balsa de 300 kilos; un balón y algunas puertas. Razón, plaza de la Rubia, 1.

EN TUREGANO alquilase local de industria sito plaza Mayor y huerta próximo a ésta. Razón, señor Bermejo, San Francisco, 58, Segovia.

CERDOS de varios tamaños, se venden. Mariano Llorente, en Los Huertos.

VENDO 300 ovejas o parte, negras, del país; 500 reses, resto un año más y dos perros ganaderos. Lorenzo Fuentes en Migueláñez. Teléfono número 11, Bernardos.

SE HA EXTRAVIADO del término de Iturre y Lama una vaca mestiza de dos a tres años, pelo mulato, cuerna pequeña recogida, con una nube en el ojo derecho y una oreja cortada. El que sepa su paradero avise al alcalde en dicho pueblo.

SE VENDE una casa en calle Coronel Rexach, número 21. Para informes, casa Miguel, José Zorrilla, 63, bajo.

APARATO de radio, inmejorable, se vende. José Zorrilla, 79, bajo.

Manuel Herrero Martín

MEDICO

Especialista en niños

Consulta de tres a seis

Plaza del Corpus, 8, principal, B

Teléfono 231 SEGOVIA

Censura Sanitaria S. G. 10

Carretes fotográficos nacionales y extranjeros, placas, papel y toda clase de material, en la Droguería EL CAPRICHIO.

Cervantes, 2. Teléfono 283

F. FERNANDEZ DIVAR

Girujano militar diplomado

Cirugía general y ortopédica

Consulta de 12 a 2

San Francisco, 58. Teléfono 215

Censura Sanitaria S. G. 11

LA UNIÓN

TRANSPORTES

SEGOVIA MADRID BARCELONA

Ruiz de Alda, 6 Monteleón, 5 Frte. P. Nueva, 2

Teléfono 31 Tel. 46838 Teléfono 2358

Servicio diario de encargos y mercancías

J. López Miguel

MEDICO-DENTISTA

Odontólogo oficial de la Academia de Artillería

Rayos X. Cirugía Maxilo Facial

Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6

San Francisco, 23, bajo

Máquinas de escribir SE COMPRAN

Alberto Gonzalez Gómez

Perocota, 1, segundo. Tléf. 292

UN IMPRESO HECHO EN EL ADELANTADO

ES PERFECTO Y DE BONITA PRESENTACION

Colegio del Corazón de María

Han obtenido beca gratuita los alumnos Francisco Puch Juárez, Luis González Rivilla, Mariano Calvo Matanzas, José Luis Ruiz Alvaro, Javier Peñas Hernanz, Antonio Velázquez Maroto, Pedro Núñez González, Juan de Miguel Polo, Francisco González Galán, Antonio Piñuelas Dueñas, Luis Ibarondo Morales, Antonio Martínez Sánchez, José Rodríguez García, Víctor Aguado Yuste, José María Aguirre Saavedra, Vicente Fernández Blanco, Francisco Herrero García, Antonio Fresnillo García, Mariano Santos Miguel, Jesús Valle Fernández, Fernando Gómez Herranz.

Casa Velasco

Almacén de Drogas. Perfumería. Ortopedia. Especialidades farmacéuticas

AL POR MAYOR

Buenos precios. Gran Surtido. Servicio rápido

Isabel la Católica, 2. Teléfono 260. Apartado 88

Lastras del Pozo

Gran partido de pelota el día 27, a las cuatro de la tarde, por los aficionados de la localidad hermanos Castillo y Gorrete 2.º (azules), contra el niño Marcial, Evelio Molina y Pepito de Triana (encarnados).

Se disputarán 50 pesetas.

CONTRA EL PAPO O PAPERA

CAPSULAS VITAN

Necrología

El oficio solemne de novenario por el alma de don Remigio Fernández Sanz, se celebrará en Cantimpalos, el día 1 de Octubre, a las diez de la mañana.

Dr. Gabriel Canto

Jefe del Laboratorio de Alérgia del Instituto Investigaciones Médicas Antígenos para diagnóstico y tratamiento Vacunas. Autovacunas. Climas. Contactantes. Análisis clínicos

Sangre, orina, esputos, heces, etcétera, etcétera

Velázquez, 35, Pral. A. Derecha. Teléfono 51863. MADRID

Diario de cuatro a seis

C. S. 2.501-Madrid.

ZAPATERIA La Ideal

EL MEJOR SURTIDO EN CALZADOS PARA CABALLERO, SEÑORA y NIÑOS

Visite esta casa antes de hacer sus compras

Cervantes, 10. Segovia.

CONTRA EL PAPO O PAPERA

CAPSULAS VITAN

Necrología

El oficio solemne de novenario por el alma de don Remigio Fernández Sanz, se celebrará en Cantimpalos, el día 1 de Octubre, a las diez de la mañana.

Dr. Gabriel Canto

Jefe del Laboratorio de Alérgia del Instituto Investigaciones Médicas Antígenos para diagnóstico y tratamiento Vacunas. Autovacunas. Climas. Contactantes. Análisis clínicos

Sangre, orina, esputos, heces, etcétera, etcétera

Velázquez, 35, Pral. A. Derecha. Teléfono 51863. MADRID

Diario de cuatro a seis

C. S. 2.501-Madrid.